## Дорогие мамочки! С Днем матери!!!

Мама – первое слово, которое малыш слышит, а потом и произносит. Мама – единственный родной человек. Она всегда рядом в трудную минуту, или, наоборот, в моменты радости. Мама – самое дорогое, что есть у человека. Труд матери, ее забота - бесценно. В знак благодарности за ее нежность, доброту и ласку появился день, когда мама получает подарки, приятные слова от своих детей. День матери!

Среди многочисленных праздников, День матери занимает особое место, и отмечают его во всем мире. Правда, в разное время. Например, в США, Китае, Японии и других европейских странах этот день выпадает на второе воскресенье мая, в Великобритании — 3 апреля, в Испании и Португалии — 8 декабря, а в России — последнее воскресенье ноября. Почему именно этот день был выбран, - не понятно. Есть одно логическое объяснение — других свободных дат в календаре не оказалось.

В России День матери появился благодаря инициативе Алевтины Апариной, представителя Комитета Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодежи. В 1998 году Борис Ельцин подписал указ о праздновании в последнее воскресенье ноября Всероссийского дня матери. Целью праздника было укрепить семейные устои и подчеркнуть важность роли матери в жизни человека. С той поры он начал набирать популярность, обретать народное признание. В нашей стране это торжественное событие отмечают в кругу семьи. Дети поздравляют своих мам и вручают им цветы, подарки, сделанные своими руками поделки. В этот день на радио и телевидении выходят программы о семьях. В школах и детских садах дети проводят утренники для мам, флешмобы. К празднику приурочено награждение матерей медалями, премиями, грамотами за достойное воспитание своих чад. Традиционной для Дня матери является акция «с Любовью к маме!», в рамках которой проходят различные мероприятия.

В нашей стране символом праздника является плюшевый мишка в лапах с незабудкой. Согласно народным поверьям, мишка способен вернуть память людям, которые забыли о своих родных. Он символизирует преданность. А название цветка говорит само за себя. День матери — это нежный праздник, созданный, чтобы вспомнить о самом важном человеке на свете, о маме, которая заслуживает внимания каждый день в году.